

\* 2  
от ИЮН. 1971 . . .**КАУНАССКОМУ  
МУЗЫКАЛЬНОМУ ТЕАТРУ —  
ВСЕСОЮЗНАЯ ПРЕМИЯ**

Недавно в Москве подведены итоги Всесоюзного конкурса лучших музыкальных спектаклей. На конкурс, посвященный 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, было представлено 200 новых спектаклей.

Как сообщила корреспонденту ЭЛТА в Министерстве культуры республики, жюри, в состав которого входили известные деятели музыкального искусства, третью премию присудило Каунасскому музыкальному театру. Авторы «Баллады света» композитор А. Рекашюс и поэт А. Дрилянга награждены дипломами второй степени.